Задание 3: Рассчитать трехфазную электрическую цепь при соединении фаз

приемника треугольником.
Потребитель электроэнергии, фазы которого имеют комплексные сопротивления Zab, Zbc, Zca и соединены в трехфазную электрическую цепь «треугольником», питается симметричной системой линейных напряжений: UAB=UBC=UCA=UЛ. С учетом данных, приведенных ниже, определить фазные Iф и линейные IЛ токи потребителя и показания ваттметров W1 и W2. Построить векторную диаграмму токов и напряжений.
Дано:

UЛ = 380 В

Zab = 21+j28 Ом

Zbc = 20 Ом

Zca = 28+j21 Ом

